
Australie	:	les	feux	de	forêt	plus	nombreux,	signe	d’un	changement	climatique	
	

OL	:	En	utilisant	les	étapes	précédant	de	HRLTP	et	des	stratégies	de	lecture,	nous	allons	
développer	notre	compréhension	du	texte.		
SC	:	Je	peux	utiliser	le	contexte	pour	apprendre	de	nouveaux	mots.	
								Je	peux	repérer	l’information	dans	le	texte	pour	répondre	aux	questions.		
								Je	peux	utiliser	les	indices	dans	le	texte	pour	répondre	aux	questions.			
	
Questions	de	compréhension	
Réponds	aux	questions	suivantes	dans	ton	cahier	de	français.		
	

1) Qu’est-ce	qui	a	un	impact	sur	les	stratégies	pour	combattre	les	incendies	?	
	

2) Pourquoi	est-ce	que	le	sol	est	plus	sec	de	ces	jours,	et	quel	effet	est-ce	que	ceci	a	sur	
les	risques	de	feux	de	bush	?	

	
3) Quelle	année	était	l’année	la	plus	chaude	de	l’Australie	?	

	
4) Que	fait	un	climatologue	?	

	
5) Comment	est-ce	que	la	saison	d’incendie	est	changée	?	

	
6) Pourquoi	est-ce	que	les	incendies	ont	un	si	grand	impact	économique	?		

	
7) Qu’est-ce	que	Ken	Mansbridge	donne	comme	preuve	de	changement	climatique	

dans	sa	région	d’Australie	?	
	

8) Dans	quel	état	est-ce	qu’on	a	vu	des	températures	sous	la	moyenne	?	
	

9) Combien	de	million	de	dollars	est-ce	qu’on	prévoit	que	les	feux	de	bush	vont	coûter	
à	Victoria	en	2050	?	

	
10) 	Est-ce	que	les	moyens	de	combattre	les	incendies	qui	existent	maintenant	vont	être	

suffisants	si	l’augmentation	du	nombre	d’incendies	continue	?		
	

11) 	Trouve	3	adjectifs	dans	le	texte.		
	

12) Voici	2	phrases	qui	sont	paraphrasées.	Dans	le	texte,	tu	dois	trouver	et	recopier	la	
phrase	originale.		

	
Il	y	a	des	feux	de	brousses	à	l’automne	et	au	printemps,	ce	n’est	pas	seulement	un	
événement	qui	se	passe	à	l’été.		
	
Les	feux	coutent	beaucoup	d’argent	au	gouvernement	et	à	l’économie.		


